



感恩见证

徐俊

我们这许多人，在基督里成为一身，互相联络作肢体，也是如此。

罗马书 - 第 12 章 第 5 节

摩西带领族人在旷野寻求四十年，经历了神的种种恩典；哥城华人教会在四十年发展中也同样历经神的大能与蒙福，成长为至今可以让基督徒与非基督徒都能称之为神的家并感受到平安与喜乐的神的殿所。感谢神，让我能借着教会40周年庆这样的机会来传扬他的恩典，感恩神的大能。而2015年的跟腱断裂与2016年的病痛，让我亲历了从教会到团契到小组的牧师和兄弟姐妹们对我的关爱和照顾，让我切身感受我们的主是有恩典有怜悯的神。同时，无论是在对兄弟姐妹与邻舍的关怀，还是越过重洋奔赴内陆所做的宣教，也让我亲眼看见神对他的家-教会的造就。

2015年12月5日，一个普通的午后，所在团契在教会英语堂打羽毛球。短暂的热身后开始双打。当时，我和Jason对战James和Eric, 2个回合之后，为接一个后场球，我快速后退，突然感觉脚后跟撞到某物，或是房顶上掉下什么砸到脚后跟，同时脚跟传来剧烈疼痛，而尝试走路又感觉脚短了一截。于是慢慢地捱到场边坐下。小组弟兄看到我还能走动以为只是抽筋，长城弟兄从厨房用一次性手套包了一些冰块给我。敷了一会并无太大改善，而疼痛也并未减缓，且没法抬脚。回家后发现脚踝部位开始肿起，开始感觉不妙，google搜索后初步怀疑是跟腱断裂。洪梅姐妹建议我和教会里有过跟腱损伤的成龙弟兄联系。交流后决定立刻约医生。之后，医生诊断以及后来的核磁共振结果证实是左脚跟腱完全断裂，需立刻手术。

在得知伤情之后，团契的弟兄姐妹开始不断为我祷告。12月28日手术当天回到家中，因有厚重的石膏且要抬高跟腱断裂的那条腿，只能卧床休息。当晚，杨婴姐妹和传松弟兄就送来汤菜以及美味的馒头。Timmy和Dennis夫妇也在29日下午来看望并为我祷告。因妻子开学在即，Timmy和Dennis建议并号召小组的

弟兄姐妹来负担我的饮食。于是，接下来的数周，我们吃上了满满爱心的百家食：有林仕驹的南乳猪蹄，王颖姐妹的红烧排骨，宇虹姐妹纯手工饺子，房浩弟兄的手撕鸡，还有黄旭姐妹的川菜水煮鱼。。这等从神而来通过教会团契弟兄姐妹传递给我的神的恩典无法细数，让我感受到无比幸福的神的大爱和在神家的温暖。

也许是身体长久无法正常的运动而导致免疫力的下降，2016年3月初突然开始发烧。最初几天的发烧并没有让自己太在意，可接下来几天周期性的难以忍受的每次长达四十分钟的寒颤，以及寒战之后必出现的高烧，开始让我担心自己的身体出了状况。就职单位的诊所医生怀疑感染了influz A，可测试的结果是阴性。谨慎起见，她开出了治疗Flu和肺炎的药。可用药五天后病情并无任何改善。于是第二次再次去公司诊所拍了胸片和血液检查，而期间，妻子与团契的弟兄姐妹一直劝导我去急诊。

这样往往复复，已经过去十天有余。我决定去急诊。意料之外也是意料之中，当晚医生开始为我做各种检查，以试图找出发烧的原因：检查牙齿，怀疑跟腱术后感受，等等等等。而当一位医生怀疑是跟腱手术问题而要求再做一次核磁检查时，我开始对这种密集且无方向的检查心怀抵触，而心里也犹如行在旷野中一般，无助且怀疑。

第二天中午，一位当值医生，Donald W. Rucker,来查房。我想我永远不会忘记这位医生。在仔细病情了解之后，他同意不需要做脚的核磁。下午四点，Rucker医生再次来到病房，告诉我，他在看我胸部CT的时候注意到，我的肝脏表面看上去不太正常。我知道在做胸部CT的时候，我的肝部及以下是用厚厚的铅布遮盖，因此在CT上能看到的肝部面积很少，完全是凭着他过往的丰富经验。他特意登录电脑给我看CT，虽看不懂，但确实看得出肝部表面不光滑。Rucke说，他从业30多年看了超过5000张以上的CT，而像我这样的肝部表面很少见，因此谨慎的他和放射科医生确认之后，建议做一次肝部的核磁。

第三天清晨，核磁共振的结果显示肝部有阴影。科室医生来告知：根据检查，结果不排除癌症的可能性。虽忐忑不安，我却感受到了神的做工：如果没有Rucker医生的仔细观察，我的病因可能会继续耽搁。而结果虽然需要数天后的活检结果再行决定，我却知道神一直就在我身边，也坚信神会看顾我。因此在得知妻子的难过与焦虑之后，我却仍有力量去宽慰她，告诉她，我们不会有事。

当晚杨婴姐妹得知我的病情和医生的分析结果后，非常关心，说要来医院看我，也在担心着最坏的结果。而妻子得知结果后，在家中带着女儿总是不自知的流泪。

第二周的周一清晨，杨婴姐妹来到病房看望我，并和查房的医生交流了解了我的病情及可能出现的结果，以及应对的检查方案。她最后确定癌症的可能性非常小。开心之余，我立刻打电话告诉还在焦急等待的妻子。虽然还没有得到正式医检结果，但杨婴姐妹的专业判断让我们一家人彻底放下焦虑。妻子告诉我，当天张牧师会来我的病房看我。后来得知，下午在我做活检时，张牧师来到病房等了很久。因为没有见到面，第二天，张牧师再次来到病房，询问病情，并替我祷告。杨婴姐妹也再次来看望我，了解详细的治疗过程之后才觉得安心。当晚Tony和Jocelyn来看望我，一起为我祷告。

这一切的一切，都是透过神的恩典，与神的沟通交流，让我心里得以平静。感恩之余，深深感受到作为神的儿女，在神的殿中互为肢体的喜乐和蒙恩。



继续在医院观察了3天后，不再发烧，于是于3月18日出院。这之后的每天，在家继续用药。因没有发烧，一切都看起来似乎都很正常。2016年3月26日，小组在Jason家的聚会，终又见到了小组的弟兄姐妹，大家都关心的询问和祷告。

3月27日下午，再次出现发烧，喉咙也开始疼痛。联系医生，无人接听。再次打电话给杨婴姐妹，被建议继续联系医生。心情异常沮丧，在微信上发了一条抱怨的信息。海曦弟兄看见后立刻关切的询问，在得知我的病情后，立刻发给我一个他同事6岁小孩遭遇白血病治疗的经历来鼓励我，并说周六会替我禁食祷告。我都未曾未海曦弟兄做过什么，唯一一次受他所托让我帮忙录制他所作词作曲的一首在教会敬拜唱的歌，我都没有录制完整。心里除了满满的感动，还有歉疚。

次日中午，再一次去了急诊。一系列检查之后又一次被收进病房。这一次医生通过CT和x-RAY发现我的肺部有积液，怀疑是对肝部的反应性积液，从而导致发烧。下午，医生来准备抽取积液的时候带了超声波检查，却发现没有足够的液体可以抽出。晚上Timmy和Dennis来病房看我，替我祷告，其间Dennis很体贴的让Timmy姐坐在我房间里唯一的一张椅子上，过了没多久以后Dennis也走过去坐在椅子的扶手上。实在看得出，他们这一天其实都已经很劳累，却还坚持来病房看望我，内心的感动无以言喻。

这一次，医生们似乎对我的病情的诊断和治疗有了分歧，一直未作确诊。肝部的医生说要和放射治疗科的医生看是否再插管，不行就需要手术，也同时告诉了我2种手术方案。

4月2日，周六。罗耘弟兄得知我的病情后立刻介绍了一位他曾经也得过这病的同学Jonathan给我认识，和他通过电话以后欣喜的得知他也是一位主内弟兄。这位弟兄给了很多建议和安慰。

医生会诊后，确定在4月5日做手术。小组的弟兄姐妹们也都在wechat里关心，鼓励，并替我祷告。感谢神，手术很顺利。手术方案也不是原先所定的那一套，而是用了伤害最小的腹腔镜微创手术。最终的结果是肝部已经恢复，没有手术前预想的情况，需要继续观察和诊断。医生最后确诊是肺部感染，在调整回家使用的药物以后准许出院。五月中旬停止了一切用药。

这是我人生中无法忘记的经历。病痛折磨，以及来自教会和来自兄弟姐妹的关爱。也不曾忘记期间所有过的那些迷惘和怀疑。在一次小组查经分享中，Timmy姐妹的一句话“我们在经历困难的时候有没有想过如何来荣耀神”一语惊醒梦中人一般，让我对曾经出现过的对神的信心的动摇感到深深的愧疚。同时，也因为身边的弟兄姐妹的关怀和影响深受蒙福。育铭弟兄在我病后第一次去教会时亲切的问询；小组弟兄以及吴俊，吕杜超来帮我们搬家，这些都让我感受到因身处在主的大家庭的温暖和喜乐。

感恩因为身边的弟兄姐妹让我没有因为病痛而迷失信仰。最近一次的查经Dennis弟兄引用的一段经文也让我极有感触：“我的弟兄们，你们落在百般试炼中，都要以为大喜乐；因为直到你们的信心经过试验，就生忍耐。但忍耐也当成功，是你们成全、完备，毫无缺欠。（雅各书1章2-4节）”我不知道我未来的生活还会遇到怎样困难，但我知道，因为有神，因为生活在主的殿家-哥城华人教会，我一定会会有丰丰富富的喜乐与得着。

